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Projecção de Voto para Assembleia da República 
 
   
 Sexo Idade Região Classe Social

 Total Masc Fem 18/34  
Anos 

35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix 
/Baixa 

 
PSD - Partido Social Democrata 

 
45.4 

 

 
47.4 

 
43.5 43.8 42.2 50.7 44.4 44.9 44.1

 
41.2 

 

 
54.7 

 

 
34.9 

 
49.6 44.5 43.3

PS - Partido Socialista 19.7 
 

15.4 
 

23.9 19.9 18.7 20.5 18.9 14.3 16.7 22.1 
 

21.7 
 

25.6 
 

13.7 20.2 23.1

CDU (PCP/Verdes) 7.9 
 

7.9 
 

7.8 7.5 8.4 7.5 8.9 8.2 7.8 11.8 
 

2.8 
 

11.6 
 

6.1 5.9 10.1

CDS/PP - Partido Popular 5.0 
 

6.1 
 

3.9 6.8 4.2 4.1 11.1 8.2 4.9 2.9 
 

1.9 
 

0.0 
 

10.7 5.0 1.4

BE 4.1 
 

4.8 
 

3.5 6.2 4.8 1.4 2.2 2.0 6.9 2.9 
 

5.7 
 

2.3 
 

3.8 5.0 3.8

Voto Branco/Outros 17.9 
 

18.4 
 

17.4 15.8 21.7 15.8 14.5 22.4 19.6 19.1 
 

13.2 
 

25.6 
 

16.1 19.4 18.3

      
    

BASE: Inquiridos que expressaram o seu sentido de voto 
 
 
Modelo previsional 
 
Foi efectuada uma projecção dos resultados brutos obtidos na presente sondagem da seguinte forma: 
Relativamente aos indecisos e não votantes considerou-se, para cada partido, uma distribuição de forma proporcional aos que 
expressaram o sentido de voto nesta sondagem. 
 
 

 
 

Ainda no âmbito político, se neste momento houvesse eleições para a ASSEMBLEIA DA 
REPÚBLICA, em que partido votaria ? (Dados Brutos) 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social

 Total Masc Fem 18/34  
Anos 

35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix 
/Baixa 

 
PSD - Partido Social Democrata 

 
208 
25.9 

 

 
108 
28.4 

 

 
100 
23.6 

 

64
25.1

70
25.5

74
27.0

40
25.5

22
24.4

45
28.7

28
21.7

 
58 

32.2 
 

 
15 

16.5 
 

 
65 

31.6 
 

53
26.0

90
22.8

PS - Partido Socialista 90 
11.2 

 

35 
9.2 

 

55 
13.0 

 

29
11.4

31
11.3

30
10.9

17
10.8

7
7.8

17
10.8

15
11.6

23 
12.8 

 

11 
12.1 

 

18 
8.7 

 

24
11.8

48
12.2

CDU (PCP/Verdes) 36 
4.5 

 

18 
4.7 

 

18 
4.2 

 

11
4.3

14
5.1

11
4.0

8
5.1

4
4.4

8
5.1

8
6.2

3 
1.7 

 

5 
5.5 

 

8 
3.9 

 

7
3.4

21
5.3

CDS/PP - Partido Popular 23 
2.9 

 

14 
3.7 

 

9 
2.1 

 

10
3.9

7
2.5

6
2.2

10
6.4

4
4.4

5
3.2

2
1.6

2 
1.1 

 

0 
0.0 

 

14 
6.8 

 

6
2.9

3
0.8

BE 19 
2.4 

 

11 
2.9 

 

8 
1.9 

 

9
3.5

8
2.9

2
0.7

2
1.3

1
1.1

7
4.5

2
1.6

6 
3.3 

 

1 
1.1 

 

5 
2.4 

 

6
2.9

8
2.0

Voto Branco/Outros 82 
10.2 

 

42 
11.1 

 

40 
9.4 

 

23
9.0

36
13.1

23
8.4

13
8.3

11
12.2

20
12.7

13
10.1

14 
7.8 

 

11 
12.1 

 

21 
10.2 

 

23
11.3

38
9.6

Não Voto 88 
10.9 

 

41 
10.8 

 

47 
11.1 

 

18
7.1

27
9.8

43
15.7

20
12.7

9
10.0

15
9.6

19
14.7

16 
8.9 

 

9 
9.9 

 

13 
6.3 

 

16
7.8

59
15.0

Não Sabe 186 
23.1 

 

75 
19.7 

 

111 
26.2 

 

70
27.5

59
21.5

57
20.8

35
22.3

19
21.1

31
19.7

31
24.0

41 
22.8 

 

29 
31.9 

 

41 
19.9 

 

52
25.5

93
23.6

Não Responde 72 
9.0 

 

36 
9.5 

 

36 
8.5 

 

21
8.2

23
8.4

28
10.2

12
7.6

13
14.4

9
5.7

11
8.5

17 
9.4 

 

10 
11.0 

 

21 
10.2 

 

17
8.3

34
8.6

Amostra 804 380 424 255 275 274 157 90 157 129 180 91 206 204 394
 

 
BASE: Totalidade dos inquiridos 
 

 


